

小记者乐游团 (2015-1)

乐游团QQ群: 85912368

# 畅游草莓园，品尝春天的滋味

## 饱尝新鲜草莓，再逛海洋科普馆，超级“嗨”！



4日上午，本报2015年度乐游团正式启动，小记者和家长共50余人来到荣成草莓采摘基地，饱尝新鲜个大的草莓。随后，全体成员还来到了荣成海洋科技馆，共同了解海洋科普知识。

采摘的过程中，孩子们听着采摘园的工作人员介绍，草莓为蔷薇科植物，原产于南美，中国各地也有栽培，是世界上七大水果之一。

吃完草莓，乐游团的成员们又来到了荣成市海洋科普馆，共同了解海洋科普知识。

欢乐时间总是过得很快，参加活动受益匪浅的小记者们个个流连忘返。

本报记者 陈乃彰



我只想安安静静地摘草莓！

小记者作文

### 学习游玩我两不误

4月4日，我早早起床，想一想今天和我的好同学去摘草莓，我就迫不及待地收拾好东西，来到市政府广场。我在广场遇见了许多同行的小记者，我们相互攀谈着，等待大客车的到来。

开车后，导游叔叔讲了今天的日程。讲完了，导游叔叔和我们一起做了互动游戏，游戏那叫一个好玩，我们小记者都笑翻了。

不一会儿，到了草莓采摘园，我想草莓是长在树上还是长在地上？我一看，呀！有一些白花是草莓的幼苗，草莓长出来像灯笼，原来是长在地上。一开始我看草莓很脏我不敢吃，后来爸爸说这草莓是无农药，草莓红红的上大下小，吃起来甜甜的。

摘完了，草莓园的叔叔介绍，这种草莓叫“贵妃”，草莓外的大棚是草莓的被子，我们离开采摘园，去下一站！

下一站是海洋科技馆，我早就想来了。我在网上看到过，今天终于能看看真的了。俗话说得好：“耳听为虚，眼见为实。”到站了我走进海洋馆，海洋馆里的东西很多，我和同学光顾着玩，好奇的东瞅瞅西看看，不过我们在玩中学知识，有风力发电还有水上发电等，我最喜欢卖海洋产品的地方，因为那里有很多好吃的。

今天是个快乐的一天，我们在玩中学，我喜欢这样的活动。

河北小学 3年级3班 初瑛希

### 乐游之旅今年再起航啦

4月4日，我们齐鲁晚报小记者乐游团又重新起航啦！

在经历了一个小时的长途跋涉后，我们到达了第一站——草莓采摘园。在十七号大棚内，我们开始了愉快的采摘之旅。

刚在大棚门口，就觉得里面闷热。往里一看，每一列绿中带红的草莓排列整齐，都覆盖着黑色的地膜。在一片片绿叶中隐藏着些许小红果，那些就是草莓了！

我迫不及待地摘下了一个草莓，结果翻过来一看，还是绿的。妈妈笑着说：“那还没熟呢！”我不甘心，就又摘了一个，一口咬上去，酸得我急忙吐了出来，低头一看，又是个绿绿的小草莓。这时，妈妈递过来一个红红的草莓：“尝尝这个！”

“嗯，这个好吃呢！”我边嚼边说。

我又往前走了走，看见一个跟我中指长的大红草莓。我立马冲了过去，一下子把脚踩在地膜上，用力一拔，还拽下来一朵花。我立马跟妈妈分享我的战果。“妈！看这个！”我大喊道。妈妈跑过来说：“真不错！看来上道了！”妈妈还拿手机拍了几张照片。

摘完草莓后，叔叔还给我们讲了一些关于草莓的知识。草莓在九月开花，十月下旬开始结果，一月开始收获，一直收到来年六月。草莓的保鲜期要看温度，在一月时，七八天没问题，在现在，也就三四天。

就这样，我们的采摘之旅结束了。这次活动让我懂得了种草莓的艰辛以及关于草莓的一些小知识。

威海九中 初一五班 王铁智

### 我是快乐的“小果农”

4日早上，我和妈妈去参加齐鲁晚报小记者乐游团，我们急急忙忙地来到市政府前集合。广场上已经有不少小朋友了，大家欢声笑语，不亦乐乎。

在车还没停的时候，我下定决心不把肚子填满决不罢休。时间一分一秒的流过吗，“呲”的一声车停下来了，我们到达了草莓园。我们兴奋地下了车，直奔17号棚子。

进大棚前我们每个人领到了一个小塑料袋。你们知道这个小袋子是干嘛的吗？不，它可不是用来装草莓的，它呀，是用来装草莓柄的。因为草莓园平常都非常干净，不能因为你把草莓园弄的到处都是草莓柄而影响其他旅客。

一进棚子里你就看见一个个红

脸蛋，正和你招手。你看这正合我意，美味的果实得来全不费工夫。我还要把它们统统吃掉。我们每一个人就像一只贪恋的小猫在寻找最大最嫩的老鼠。

对了，咱别光顾着吃呀！你还得知道草莓在什么地方生存。因为草莓喜欢阳光比较好的地方，所以冬天的时候你得给它在棚外加上厚厚的一层被子，但是夏天到的时候你要把被子撤掉。那这草莓干不干净呢？我告诉你这草莓很干净它没有打过农药，只要有虫都是阿姨们用手抓，这样既保证了草莓的生长，又保证了我们的健康。

你们知道了吗？知道了话你就开吃吧！

锦华小学 5年级2班 郭心怡



小记者来到荣成海洋科技馆参观游览。